
 

 

 

Profilo DOCENTE 
dal questionario di 

autovalutazione / self-assessment 
Rilevazione effettuata su un campione di 109 Insegnanti 

 
I dati dei grafici che seguono indicano (in decimi) il grado di "confidenza" che il “Docente 

medio” sente di possedere per ciascuna delle competenze riportate. 
 

 

 
 

Per compilare anche tu il QUESTIONARIO, clicca qui sotto… 
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Gradi di confidenza 
nelle macro-aree di COMPETENZA 

 

 
Efficacia nella 

COMUNICAZIONE 
(7,16 su 10) 

 
Cura delle 
RELAZIONI 
(7,36 su 10) 

 
Atteggiamento 
STRATEGICO 
(7,08 su 10) 

 
Attenzione 

all’AGGIORNAMENTO 
(7,91 su 10) 
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Livelli di confidenza delle RELAZIONI 
con gli INTERLOCUTORI scolastici 

 

 

 
...con gli 
STUDENTI 

(7,47 su 10) 

 
...con le 

FAMIGLIE 
(7,18 su 10) 

 
...con i 

COLLEGHI 
(6,11 su 10) 

 
...con la 
SCUOLA 

(7,15 su 10) 
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